



男子400米自由泳霸气夺金

# 孙杨成就四连冠

本报综合消息 2019年国际泳联世界游泳锦标赛池大战21日在韩国光州正式打响。奥运冠军孙杨打响大赛“第一枪”，在男子400米自由泳决赛中强势摘金，并刷新今年世界最好成绩，为中国游泳迎来开门红。

光州南部大学市立国际游泳馆座无虚席，游泳第一金在这里决出。中国游泳队队长孙杨以3分42秒44的成绩轻松夺冠，澳大利亚选手霍顿以3分43秒17的成绩获得银牌。意大利选手德蒂以3分43秒23获得季军。

这是孙杨第七次参加世锦赛。这枚金牌，让他不仅成功拿下世锦赛男子400米自由泳的四连冠，同时也是他的世锦赛个人第10金。

“对我而言，今天的成绩是至高无上的荣誉，这次来的目标就是冲击

金牌。在我这个年纪，能保持这样的水平是前无古人的，包括菲尔普斯，金牌对我来说是至高无上的荣誉。”赛后孙杨霸气十足地说。

女子400米自由泳决赛，中国选手王简嘉禾位列第五名。澳大利亚选手蒂特马斯逆转卫冕冠军、美国“核少女”莱德茨基，以3分58秒76的成绩夺冠，莱德茨基和史密斯分获银牌和铜牌。

朱梦慧、吴卿风、王静卓和杨浚瑄联手的中国队在女子4x100米自

由泳接力决赛中以3分35秒83的成绩排名第五，无缘奖牌，澳大利亚队、美国队、加拿大队分别获得前三名。

在男子100米蛙泳半决赛中，中国选手闫子贝以58秒67的成绩排名第二，改写了他保持的亚洲纪录，英国名将皮蒂以56秒88的成绩创造本届世锦赛的第一个世界纪录。女子200米混合泳半决赛“小叶子”叶诗文排名第4位晋级决赛；中国选手张雨霏在女子100米蝶泳排名第13位，无缘决赛。

## 再创历史



# 李娜正式加入国际网球名人堂

本报综合消息 已退役5年的中国名将李娜20日晚正式加入国际网球名人堂，成为中国乃至亚洲第一个获得这一殊荣的选手。

今年37岁的李娜在其职业网球生涯中曾创造多项亚洲第一，如亚洲第一个进入大满贯单打决赛的选手（2011年澳网）、亚洲第一个夺取大满贯单打冠军的选手（2011年法网）、亚洲第一个两夺大满贯单打冠军的选手（2011年法网和2014年澳网）、亚洲第一个排名冲至世界第二的选手（2014年2月）。2011年法网夺冠无疑是李娜职业生涯的巅峰之作，夺冠之路上李娜连续击败4名当时世界排名前10的选手，冠军成色十足。此外，李娜还夺得过7个WTA分站赛冠军，并曾是四大满贯赛事八强、四强的常客。

在入党典礼上，已有两个孩子的李娜回顾了自己从小开始打球的一路坎坷与奋进，感谢了所有帮助过她的人，

特别用中文对中国的球迷表示了感谢。李娜动情地说：“能够加入名人堂是对我网球生涯的一种肯定，也是一种激励。今后我会继续努力，为那些喜爱网球的人，特别是年轻人做些事情。”

位于纽约以北罗德岛的国际网球名人堂成立于1954年，是一个非营利性组织，每年都会吸收一些历史上对网球事业做出过突出贡献的人，他们的事迹会在名人堂的博物馆中连续展出一年。

当日与李娜一起入堂的还有当年叱咤风云的法国女球手皮尔斯和第一个为俄罗斯夺得大满贯赛事男单冠军的卡费尔尼科夫。三人的一个共同点是都获得过法网和澳网单打冠军。他们是在今年初从8名候选人中脱颖而出的。

李娜在球迷中的影响力之强，是名人堂最为看重的。在入党典礼上，名人堂方面在介绍李娜时反复强调两点，一是2011年法网女单决赛吸

引了1亿1千6百万观众；二是伴随着李娜的成长，中国的网球球迷数量从几百万上升到几千万。

李娜在典礼举行前的新闻发布会上被问到中国网球的发展时说：“只要坚持不懈地努力下去，我估计5到10年，中国将再次出现大满贯的冠军！”

## 停电公告

因110kV横沟变电站10kV光明504线97#杆换、上长岭支线01#杆换杆、下长岭一组支线01#杆迁改、下长岭一组台区0.4KV线路06—10#杆迁改、146#杆换杆、146#杆T接绿园支线01#杆换杆、147#杆移杆开断联、152#杆移位（迁改工程），现定于2019年7月20日08:00—20:00，对110kV横沟变电站10kV光明线（横504开关）94#杆柱03开关—170#杆联001关停电，与10kV杨畈25线联络。

因110kV横沟变电站10kV光明504线97#杆换、上长岭支线01#杆换杆、下长岭一组支线01#杆迁改、下长岭一组台区0.4KV线路06—10#杆迁改、146#杆换杆、146#杆T接绿园支线01#杆换杆、147#杆移杆开断联、152#杆移位（迁改工程），现定于2019年7月20日08:00—20:00，对110kV横沟变电站10kV光明线（横504开关）94#杆柱03开关—170#杆联001关停电，与10kV杨畈25线联络。

咸安供电公司  
2019年7月18日

# 10元机选票 助监利彩民捧回大奖42万

“老板，给我打2注双色球彩票”；“老板，给我机选5注双色球彩票”；类似这样的情景，我们通常可以在彩票站里看见。虽然购买的注数有多有少，但有一个共同点，那就是他们都不会刻意的关注购买彩票的时间。

7月15日，记者在省福彩中心兑奖处，遇见一位来自监利的彩民蔡先生（化姓），他在双色球第19081期，凭借一张10元的机选票，捧回当期一注超值二等奖42万元。蔡先生是位90后，在监利做食料批发生意。说起彩票，蔡先生说他以前因忙于生意，买得较少；近几年来，通过媒体新闻，得知不少彩民通过购买彩票而中大奖，于是，他也开始关注彩票，梦想哪一天自己也能成为幸运者。

而对如何选号投注，蔡先生说他完全是外行，所以这些年购买彩票的唯一方法，都是机选。虽然知道大奖难中，但想到购买彩票是在做善事；因此，每期10元钱的一个小投入，就当是在做公益，献爱心吧。

蔡先生说，在他们镇上，有好几家福彩站点，之所以选择这家，是因为站点业主和他都是同年人，有共同的话题；再说了，平时来此投往，业主为他购彩提供了不少的方便。

说起来可能你不信，虽然经常在这个站点购买彩票，但我和业主到现在都还不知道对方姓什名谁；但平时的每一次投注。我们却配合得相当默契。我只要说来5注彩票。她都会第一时间打出

来交给你。

7月14日晚吃过饭后，我打开手机一看，快到7点了，想到当天有双色球开奖，于是立马赶到站点；老板，来5注彩票。业主打出彩票后，我一看彩票上的投注时间，整7点；当时自己心里还嘀咕：怎么时间是个整数，还这么准点……

当晚双色球第19081期开奖后，通过手机查询发现，机选5注号中的第一注，前面6个红号全中，仅一蓝之差，于800多万的头奖擦肩。虽感到有点遗憾，但毕竟这是机选号，能够中得42万的超值二等奖，已经很幸运了。

可以说，我这是在对的时间，对的地点，购买了对的彩票；如果当时前后隔了那么一分钟去机选号码，也许选出来的

以我媒体  
扬您美名

广告热线 |  
8273208

WCG2019尘埃落定  
中国选手夺四项冠军

本报综合消息 7月21日，2019WCG世界电子竞技大赛在陕西省西安市落下帷幕。中国选手Infi（王羽文），战队Newbee以及DTeam分别在竞赛项目魔兽争霸3、刀塔2以及王者荣耀中夺得冠军。本土作战的中国军团最终在6个竞赛项目中夺得4枚金牌。

魔兽争霸3的决赛在来自RW战队的两位中国选手Infi和TH000（黄翔）之间进行。前二局双方操作各有亮点，在第三局决胜局中，TH000在初期兵力并不占优势的情况下选择率先开矿，Infi迅速将主基地升到二级，随后买出中立英雄熊猫，“国宝”先是追杀了TH000的首发英雄大法师，随后对TH000的分矿进行了毁灭性的打击，TH000在分矿的投资几乎没有收回，兵力上又处于劣势，最终认输。陕西籍选手Infi在家门口翻盘，收获了自己在WCG上的第二个个人冠军。

当天进行的王者荣耀项目比赛也是一场内战。DTeam战队2:0击败VSTAR，获得WCG历史上首个该项目的冠军。

刀塔2比赛中，来自我国的Newbee战队一路过关斩将，以9战全胜的战绩问鼎冠军。最终，本届WCG竞赛单元6个项目的比赛中，中国队获得4块金牌，排名金牌榜首位，美国和匈牙利各自获得1枚金牌。



结果会不一样；当然，这还得感谢业主的幸运之手，让我幸运的捧回了大奖；领奖回去后，我即要感谢业主。也希望以后仍然可以借业主之手，给自己再机选出一注大奖吧，……哈哈。